

## 会 議 要 旨

会議の名称	川越子どもサポート事業 第3回本部会議
開催日時	平成29年11月17日(金) 午後6時00分～7時40分
開催場所	川越市役所 東庁舎2階教育委員会室
議長氏名	遠藤 克弥 本部委員長 (進行: 奥富副課長)
出席者	下薫(教育委員会教育長代理(教育総務部副部長))、高橋等(小学校長会)、小林晃(中学校校長会) 廣江如美(PTA連合会)、松本紀美子(子ども育成団体連絡協議会)、遠藤克弥(東京国際大学)、山田貢(中央地区サポート委員長)、奈良明英(中央南地区サポート委員長)、谷島健一(中央北地区サポート委員長)、山下由利子(芳野地区サポート委員長)、竹下準一(古谷地区サポート委員長)、大河内和義(南古谷地区サポート委員長)、飯田由之(高階地区サポート委員長)、吉澤喜芳(福原地区サポート委員長) 山田幸次(大東地区サポート委員長)、伊藤隆廣(霞ヶ関地区サポート委員長)、山田美也子(霞ヶ関北地区サポート委員会)、中島利一(山田地区サポート委員長)、上野正(中央公民館長)、内田修弘(中央図書館長)、田中信(博物館長) 計20名
欠席者	本間幸治(自治会連合会)、川畑松雄(青少年を育てる地区会議)、世古口竜一(川鶴地区サポート委員長)、山田美也子(霞ヶ関北地区サポート委員長)、美代川幸雄(名細地区サポート委員長) 計4名
事務局職員	福井地域教育支援課長、奥富副課長、井澤指導主事、笹木主事、太田社会教育指導員
傍聴者	なし
会議次第	<ol style="list-style-type: none"> <li>1 開 会</li> <li>2 あいさつ</li> <li>3 報告・確認事項 <ul style="list-style-type: none"> <li>○子どもサポートコンクール「小江戸見つけ隊」作品応募状況について</li> <li>○本日の会議の流れについて</li> </ul> </li> <li>4 協議事項 <ol style="list-style-type: none"> <li>(1) 子どもサポートコンクール「小江戸見つけ隊」作品審査(各部門で協議)</li> <li>(2) 審査結果発表</li> <li>(3) 子どもサポート発表会に向けて(各部会で協議)</li> <li>(4) 結果報告</li> <li>(5) 文部科学省表彰の随行者(2名)の決定について</li> </ol> </li> <li>5 連絡事項 <ul style="list-style-type: none"> <li>○ サポート活動報告書</li> <li>○ 発表会当日の駐車場について</li> <li>○ サポート発表会スライドショーについて</li> <li>○ 次回サポート発表会について</li> </ul> </li> <li>6 閉 会</li> </ol>

配付資料	資料1 会議資料 資料2 平成29年度サポート発表会実行委員会組織 資料3 各地区広報誌（中央・霞北・芳野・高階） 資料4 子どもサポートコンクール作品出品数最終版 資料5 各部門入賞候補者作品表
------	--

## 会 議 録

<p><b>1 開 会</b></p> <p><b>2 あいさつ</b> *本部長兼実行委員長 *教育長代理</p> <p><b>3 報告・確認事項</b> (1) 子どもサポートコンクール「小江戸見つけ隊」作品応募状況 合計1523点  (2) 本日の会議の流れについて ①作品審査 ②結果発表 ③サポート発表会当日に向けて、各部会で話し合い ④結果発表 ⑤文部科学省表彰について</p> <p><b>4 協議事項</b> (1) 作品審査 地域の良さや地域への愛着、地域との関わりの良さが伝わる作品  (2) 各部門の審査結果発表 ①作文部門 ・小学校低学年の部（金賞1名、銀賞1名、銅賞1名、入賞1名） ・小学校高学年の部（金賞1名、銀賞1名、銅賞1名、入賞1名） ・中学生の部（金賞1名、銀賞1名、銅賞1名、入賞1名） ②新聞部門 ・小学校低学年の部（金賞1名、銀賞1名、銅賞1名、入賞1名） ・小学校高学年の部（金賞1名、銀賞1名、銅賞1名、入賞1名） ・中学生の部（金賞1名、銀賞1名、銅賞1名、入賞1名） ③絵画部門 ・小学校低学年の部（金賞1名、銀賞1名、銅賞1名、入賞1名） ・小学校高学年の部（金賞1名、銀賞1名、銅賞1名、入賞1名） ・中学生の部（金賞1名、銀賞1名、銅賞1名、入賞1名）</p>
---

(3) 子どもサポート発表会に向けて（運営部会・審査部会・展示部会で協議）

①運営部会

- ・発表会当日の役割分担、確認事項について

②審査部会

- ・本日の審査会を経て、来年度への課題等について

③展示部会

- ・入賞作品展示会の受付スタッフについて
- ・展示会の分担について

**5 諸連絡**

- (1) サポート活動報告書の締切確認。
- (2) 発表会用データの締切確認。
- (3) 発表会の駐車場について
- (4) 次回の本部会議は2月22日。

**6 閉 会（副課長）**